

Мошенников везде находят, даже в Камбодже скрыться не удалось

По прошествии десяти лет мошенников Котляровых из Новосибирска наконец поймали в Королевстве Камбоджа. Их объявили в международный розыск после того, как суд признал их виновными не только в мошенничестве, но и в вымогательстве и легализации денежных средств и иного имущества.

Благодаря совместной работе со спецслужбами Королевства Камбоджа российским силовикам удалось установить местонахождение троих бизнесменов-застройщиков из Новосибирска, которых после ареста депортировали обратно в Новосибирск. Представитель МВД РФ Ирина Волк сама сообщила о депортации мошенников.

Как сообщили сотрудники МВД РФ, с 2002 года по 2009 год Лариса и Юрий Котляровы обкрадывали дольщиков, собирая с них средства на строительство многоквартирных домов. Конечно, у них не было ни разрешения на строительство, ни даже идей. То есть приступить к проекту они и вовсе не собирались. Мошенническая деятельность супругов Котляровых причинила ущерб обманутым дольщикам на более чем 209 миллионов рублей.



Уголовное дело на мошенников завели в 2009 году. Известно, что их проектом был жилищно-строительный кооператив «Держава». С деятельностью бизнесменов также связывают и три долгостроя, два из которых находятся на улицах Оловозаводская и Невельского.

Интересно то, что Юрий Котляров после того, как завели уголовное дело, был задержан, а Лариса Котлярова находилась под подпиской о невыезде. Однако когда дело направили в другой суд, то есть в Железнодорожный суд Новосибирска, обвиняемые почему-то уже были на свободе. Это случилось в 2011 году, а в 2012 году супруги впервые не пришли на судебное заседание. Понять, как они улизнули

за границу, не составит труда.

По данным МВД, в международный розыск супругов Котляровых объявили в 2013 году, однако на тот момент они уже были за границей. Спустя два года Новосибирский Железнодорожный районный суд заочно признал обоих виновными сразу по трём статьям: статья 159 УК РФ (мошенничество), статья 163 УК РФ (вымогательство) и статья 174.1 УК РФ (отмывание денег). Ларису суд приговорил к девяти годам лишения свободы, а её мужа Юрия к пятнадцати.

Поисками беглых виновных занималось ГУФСИН России по Новосибирской области. И только спустя десять лет им удалось выяснить, где затаились мошенники. Как оказалось, они скрывались в Королевстве Камбоджа. Благодаря помощи спецслужб Камбоджи Котляровы были задержаны и депортированы обратно в Новосибирск.

Также осудили руководителей тех организаций, которые были связаны с мошенниками, то есть директоров риэлторских фирм, предлагавших квартиры в ЖК «Держава» пострадавшим. Этими руководителями оказались Виталий Крутиков и Вячеслав Шайкин. Когда их заставили возвращать денежные средства обманутым, Крутиков сказал, что это должен делать Юрий Котляров. Руководитель фирмы на тот момент сообщил, что мошенник скрывается в Таиланде.

Ещё одного поймали в Камбодже

В Королевстве Камбоджа задержали ещё одного бизнесмена, любящего получать деньги нечестным путём. Им оказался Андрей Обозных, который, будучи главой строительной компании, занимался возведением многоэтажного здания с подземной парковкой.

Махинация Андрея Обозных заключалась в том, что в документы, где указывалась стоимость стройматериалов, он вписывал большие цифры. Врал, что цены дороже, а покупал материалы дешевле. Таким образом он смог положить себе в карман больше 90 миллионов рублей. На него также было заведено уголовное дело по статье 159 УК РФ, мошенничество. Его объявили в международный розыск. Благодаря имеющемуся постановлению об аресте Андрея Обозных смогли задержать в Королевстве Камбоджа после случая с Котляровыми.



Фото: ngs.ru



👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:
nsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Андрей
Тихонов.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)